

(本事業は神奈川県より株式会社パソナが受託し、運営しています) KAN



外国人留学生向け オンライン合同会社説明会





神奈川県が、貴社と外国人留学生のマッチングの場を提供します。本番前には**事前研修会**があり、オンライン合同会社説明会のポイントや在留資格の情報、留学生採用の最新事情についてアドバイスを行います。また、オンラインリハーサルを行い、当日の流れやZoomの操作方法について説明。初めてのオンライン合同会社説明会でも安心してご参加いただけます。

日時

10/23(木)、10/24(金) 13:00~17:00

※オンライン説明会は、1社30分の説明会を23日、24日のいずれか1日1回のみ実施いただきます。

対象

外国人留学生の採用を 検討する神奈川県内の企業

参加者

外国人留学生 200名程度(2026年卒 等)

定員

出展企業 最大15社

開催方法

オンライン(Zoomウェビナー)

● 開催までの流れ

①受付開始

②申込締切 9/19 ③事前研修会 <u>10/9</u> 14:00-15:00

④開催 10/23,24

出展仮エントリーは下記URLからお申込みください。

https://48auto.biz/kanafan/registp/entryform257.htm

申込フォームの 二次元バーコードはこちら



お問い合わせ

かながわ国際ファンクラブ「KANAFAN STATION」

☎ 045-620-5940

kanafan@pasona.co.jp

【主催】神奈川県 【運営】株式会社パソナ

<開館時間>

火曜日~金曜日 10:00~18:00 土曜·日曜·祝日 10:00~17:00 ※月曜休館日



